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Kraj Vysočina zahájí od 13. července první etapu opravy průtahu Jihlavou. Uzavírka
Hradební a Brněnské ulice ovlivní dopravu, MHD i příjezd k Cityparku a zoologické
zahradě.

 Od pondělí začne oprava průtahu městem
  Kraj Vysočina zahájí od 13. července první etapu opravy průtahu Jihlavou. Uzavírka
Hradební a Brněnské ulice ovlivní dopravu, MHD i příjezd k Cityparku a zoologické
zahradě.

Kraj Vysočina zahajuje opravu průtahu Jihlavou. Od pondělí 13. července bude uzavřena Hradební a
Brněnská ulice v úseku od Znojemské kolem Cityparku, přes Brněnský most a křižovatku s
Kosovskou ulicí až ke vjezdu do zoologické zahrady.

Cestáři budou frézovat povrch silnice a provedou sanace a drobné opravy. Poté položí novou vrstvu
asfaltu.
Uzavírka bude platit pro veškerý provoz, včetně dopravní obsluhy, MHD a VDV. Pěší místem projdou
s opatrností podle aktuální situace.
První etapa potrvá přibližně 2 až 3 týdny podle postupu stavby. Následně na ni naváže další etapa
směrem k Okružní. O vývoji a změnách bude průběžně informovat stavební firma a Správa a údržba
silnic Kraje Vysočina.
Objízdná trasa bude vedena obousměrně od křižovatky u Cityparku po Znojemské a Brtnické ulici na
obchvat a dále na okružní křižovatku u Helenína.

Citypark:

V termínu od 13. 7. nejdéle do 26. 7. nebude možný příjezd do Cityparku z Hradební ulice. Příjezd i
odjezd bude možný do nejnižšího podlaží garáží Fibichovou ulicí od Žižkovy nebo Křižíkovou ulicí od
Masarykova náměstí. Přístup pěších do Cityparku omezený nebude.

Zoologická zahrada:

Příjezd do zoo bude možný pouze od východu po Brněnské ulici, tedy od Okružní ulice.

Kosovská ulice:

Bude před křižovatkou s Hradební zaslepená.

Velká výluka MHD:

Oprava přinese také velkou výluku MHD. Změny se dotknou linek B, C, 2, 10, 12, 32, 42 a DO. V
pracovních dnech navíc vyjede dočasná linka BX.

Linka B pojede z konečné Na Dolech po své trase až na zastávku Dům kultury. Následně
odbočí do Havlíčkovy a pojede přes zastávky Chlumova – Gorkého – Okružní – Na Helenínské –
Březinova – Demlova. Stejnou trasou pojede i zpět.



Linka C pojede z konečné Horní Kosov po své trase až na zastávku Masarykovo nám. horní. Na
náměstí se otočí a pojede přes zastávky Chlumova – Městské nádraží – Kaufland – Gorkého –
Okružní – Na Helenínské – Březinova – Demlova. Stejnou trasou pojede i zpět.
Dočasná linka BX vyjede v návaznosti na vlakové spoje v intervalu 40 minut mezi zastávkami
Demlova a Hlavní nádraží, a to v pracovních dnech. Zastaví na všech zastávkách na trase.
Linky 2 a 12 pojedou z konečných Zborná, respektive Antonínův Důl, po svých trasách až na
zastávku Masarykovo nám. dolní. Dále pojedou rovně po Znojemské, Brtnické a po obchvatu do
Helenína. Odtud budou pokračovat po svých trasách na konečné Malý Beranov a Velký
Beranov. Některé spoje na trase z Masraykova náměstí do Helenína a z Masarykova náměstí
na Smrčenskou budou po dobu uzavírky z provozních důvodů zrušeny.
Linka 10 pojede ze zastávky Masarykovo nám. přes Brtnickou ke spojce na Kosovskou. U
trafostanice bude zřízená náhradní zastávka. Zastávky na ulici Kosovská a City park a
Zoologická zahrada nebudou obsluhovány. A linka pokračovat po své trase do Kosova.
Linky 32 a 42 vynechají Masarykovo náměstí a pojedou z náhradní zastávky Dopravní podnik
(zastávka před vjezdem do areálu DPMJ) po Brtnické, obchvatu a Brněnské na zastávku
Demlova. Dále budou pokračovat po svých trasách do průmyslových zón.
Víkendová linka DO nebude zajíždět do zoo a pojede ze své konečné Hlavní nádraží rovnou na
Masarykovo náměstí horní a dále po své trase.

Tyto zastávky nebudou obsluhovány:

Citypark
Zoologická zahrada
Brněnský kopec
Kosovská Colas
Kosovská KSÚS
Kosovská E.ON

Ostatní linky A, E, G, T, 7, 8, 9, 31 a 41 pojedou po svých trasách. Na lince 4 platí omezení kvůli
opravám Havlíčkovy ulice, které začaly 8. července, Linka H jede ve výlukové trase kvůli opravě
ulice 17. listopadu.
Aktuální přehled změn v MHD bude uveden v jízdních řádech od soboty 11. července 2026 na webu
Dopravního podniku města Jihlavy.
Uzavírka se dotkne také linek VDV, které neobslouží zastávky Na Člunku a Brněnský kopec.

Všechny aktuální informace o dopravní situaci v Jihlavě najdete na webu jihlava.cz/uzavírky, na
Facebooku Doprava v Jihlavě nebo si stáhněte zdarma aplikaci Jihlava v mobilu (App Store, Google
Play,)a informace nejen o dopravních uzavírkách budete mít ve svém telefonu vždy po ruce.
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